Møtereferat fra FAU 23.02 2016 ved SKG
Tilstede: Karin Repstad Spanne (Leder), Kari Johanne Ellingssen (vararepr. 1-2 kl.), Carmen Lilleheim (hovedrepresentant 5-6.kl), Anders Wettre (hovedrepr. 8.kl), Nina Helgen (hovedrepr. 9 kl), Tone R. Stein (hovedrepr. 10A), Marit Oanæs  (vararepr. 10 B). 		
SAK 1. Evaluering av foreldremøte februar
· Foreldremøte 8 februar krevde mye planlegging
· FAU vil vurdere om foreldremøtet skal arrangeres hvert 2. år
· FAU vil gjerne stille spørsmål til nye FAU representanter ved første foreldremøte i august 2016 om det er ønskelig med møte våren 2017. Ansv. Carmen

SAK 2. Oppfølgingsaker fra forrige møte
· FAU har tatt opp med skolen at det av og til er vanskelig å komme igjennom på tlf til skolekontoret, og at det ville vært positivt om administrasjonsområdet ble mer synlig og tilgjengelig ved besøk. Skolen har gitt skriftlig svar v/rektor, som vil jobbe for justering på både telefon området og tilgjengeligheten til administrasjonen. Det er undersøkt pris på å sette inn glass i adm.døra (kr. 15.000-20.000)! Dette avventes, men det vil komme hyggelig sittegruppe/sofa i gang utenfor adm.området. 
· Smartboard i klasserommene i nybygget. Skolen har gitt skriftlig tilbakemelding v/Øyvind med konkrete planer for hvordan de trinnvis vil starte innkjøp av 3 smartboard fra neste år fordelt på småtrinnet, mellomtrinnet og ungdomsskoletrinnet. 
· SKG-skolegenser er nå kommet.  
· Årshjul utarbeides og legges ut på FAU sin nettside under SKG. 
· Barn fra 5.kl og oppover som må vente på skolen før de blir hentet, får lov til å sitte innendørs i mellomgang ned til gymsal og gjøre lekser/etc. Skolen har ikke ansvar eller tilsyn. 
SAK 3. Info fra skolestyremøte
· Helsesøster har nå fast dag og eget kontor på skolen! 
· Skolen jobber med risiko og sikringstiltaksplaner. 
· Flere lærere går ut i permisjon, nye lærere er på vei inn. 
· To nye lekeapparater vil komme i skolegården
· Uvisst når Stavanger kommune vil flytte paviljongen
· Skolen har reforhandlet leigeavtalen med Karismakirken
SAK 4. 17.mai planlegging
· Alle FAU representanter får tilsendt oppsett og oppgavefordeling av 17-mai. 
Sak 5. Eventuelt
· [bookmark: _GoBack]Kari Johanne tok opp idè om eventyrforestilling v/ Marit Anmarksrud. Tanken er å kombinere dette med invitasjon av asylbarn til skolen for å øke åpenhet og integrering. UDI kan søkes for støtte til slike arr. FAU besluttet at Kari Johanne tar dette opp med adm. ved skolen og at eventuell videre kontakt går mellom Anmarksrud og SKG. 

Nytt FAU møte onsdag 30.03.2016, kl. 18:00-19:30! 
